

李克强主持召开国务院常务会议

通过《中华人民共和国市场主体登记管理条例(草案)》
为培育壮大市场主体和促进公平竞争提供法治保障

新华社北京4月14日电 国务院总理李克强4月14日主持召开国务院常务会议,通过《中华人民共和国市场主体登记管理条例(草案)》,为培育壮大市场主体和促进公平竞争提供法治保障。

会议指出,培育壮大市场主体,对发展社会主义市场经济至关重要。按照党中央、国务院部署,近年来通过推进商事制度等改革,市场主体数量在“十三五”期间新增6000多万户,增强了经济活力和韧性,促进了大量就业。要深化“放管服”改革,把行之有效的做法上升为制度规范,尤其要完善市场主体登记管理这一基

础性制度。会议通过《中华人民共和国市场主体登记管理条例(草案)》,为保护市场主体合法权益、促进创业创新、维护市场秩序提供法治保障。草案整合已出台的关于市场主体登记管理的行政法规,对在我国境内以营利为目的从事经营活动的各类企业、个体工商户、农民专业合作社等登记管理作出统一规定。主要包括:(1)提升登记便利度。推行当场办、一次办、限时办、网上办、异地可办。登记机关对申请材料符合法定要求的应予当场登记;不能当场登记的,一般应在3个工作日内予以登记。电子与纸质营业执照具有同等法律效力。

(2)精简申请材料和登记环节。登记机关能够通过政务信息共享平台获取的相关信息,不得要求申请人重复提供。申请材料不齐全或不符合法定形式的,登记机关应一次性告知申请人需补正的材料。(3)为推动解决“注销难”,明确规定市场主体未发生或已清偿债权债务、职工工资、社保费用、应缴税款等,书面承诺承担相关法律责任并按规定公示的,可按简易程序办理注销,其中个体工商户无需公示。(4)为降低市场主体维持成本,设立歇业制度。因自然灾害、事故灾难、公共卫生事件等造成经营困难的,市场主体可自主决定在一定时期内歇业并向登记机关备案,直接责任人3年内不得再次申请登记。登记机关根据市场主体信用状况实施分级分类监管,采取“双随机、一公开”方式对登记事项进行监督检查。(6)明确违法行为的法律责任和处罚措施。增强处罚针对性,情节严重的吊销营业执照,维护诚实守信、公平竞争的市场秩序。

会议还研究了其他事项。

国家卫健委发布通知,要求将抗生素使用纳入公立医院考核

二级以上医院抗生素使用全部监测

国家卫健委近日发布了《关于进一步加强抗微生物药物管理遏制耐药工作的通知》,要求规范细菌、支原体、衣原体、立克次体、螺旋体、真菌等病原微生物所致感染性疾病药物治疗。提出将抗微生物药物合理

使用情况纳入医院评审、公立医院绩效考核、合理用药考核等工作,并适当加大考核权重的要求。2021年9月底前,二级以上综合医院应当全部加入全国抗菌药物临床应用监测网和细菌耐药监测网。

二级以上综合医院应当全部加入全国抗菌药物临床应用监测网和细菌耐药监测网。

国内抗菌药使用现状: 二级医院使用比例较高

根据国家卫健委2019年10月发布的《国家医疗服务与质量安全报告(2018)》,从2015—2017年,全身用抗感染药的用药金额逐年递增,但增长率和占西药总金额的比例则逐年下降,占比由2015年的17.33%下降到2017年的16.94%。

《报告》分析指出,三级医院承担主要的医疗卫生服务工作,就诊人群庞大,病症相对复杂,临床用药量大,而抗菌药物用药份额稳定,控制较好。二

级医院疾病的治疗范围多以常见病、多发病、慢性病为主,虽然3年用药份额有所下降,但相对三级医院,总体比例仍然偏高”。

据悉,2019年全国细菌耐药监测网成员单位共1429所医院,其中上报数据医院共1428所。上报数据的成员单位中二级医院380所,三级医院1048所。

根据国家卫健委最新要求,2021年9月底前,二级以上综合医院应当全部加入全国抗菌药物临床应用监测网和细菌耐药监测网。

抗菌药物不合理用药 主要表现为无适应症用药

《报告》指出,抗菌药物不合理用药

主要表现为无适应症用药。国家卫健委医政医管局副局长李大川此前曾表示,医疗机构对抗菌药物的管理困难主要体现在医疗机构对抗菌药物不合理应用上,主要表现在选择错误的品种、剂量、给药途径、给药次数及疗程不合理等。这与我国不同地区医师用药习惯、水平有很大差异相关。

“经济发达地区医疗机构对抗菌药物使用管理强,中西部地区相对较弱”,李大川说。我国医疗机构中感染科和临床药师的力量薄弱,无法充分发挥对其他科室临床医师在抗菌药物使用中的指导作用。

(据新华网)

将抗生素合理使用 纳入公立医院绩效考核

《通知》提到,抗生素是抗微生物药物里最主要的一大类药物,包括青霉素类、头孢菌素类、氨基糖苷类、大环内酯类、四环素类、氯霉素类、多肽类、林可霉素类等。

《通知》提出,将抗微生物药物合理使用情况纳入医院评审、公立医院绩效考核、合理用药考核等工作,并适当加大考核权重的要求。医疗机构要按照规定,科学调整优化本机构的抗微生物药物供应目录,从采购源头做好合理使用抗微生物药物管理工作。

《通知》还要求,2021年9月底前,

新华社上海4月14日电 来自全球32个国家和地区、近200个科研机构的760名科学家和工程师组成的团队,使用19台望远镜阵同步观测,成功捕获到人类首次“看见”的那个黑洞的多波段“指纹”,观测数据14日在全球公布。

人类首次“看见”的那个黑洞,位于室女座一个巨椭圆星系M87的中心,距离地球5500万光年,质量约为太阳的65亿倍。黑洞的中心区域存在一个阴影,周围环绕一个新月状光环。2019年4月10日,科学家首次发布的这个黑洞照片,是通过事件视界望远镜(EHT)于2017年4月对M87星系中央超大质量黑洞的观测而获得的。

科学家利用事件视界望远镜(EHT)对这个黑洞进行观测的同时,还协调了全球19台望远镜阵对这个黑洞及其喷流,开展了迄今频率覆盖最广的多波段同步观测,成功收集到2017年3月底至5月中旬的观测数据。

作为东亚地区灵敏度最高的长毫米波射电望远镜,中科院上海天文台65米口径的天马望远镜也参加了全球2个望远镜阵、3个波段的同步观测,天马望远镜团队成功研发了相关观测设备,并进行了后续数据分析。

“这些多波段的观测数据,就好比黑洞的多波段‘指纹’。”上海天文台台长、研究员沈志强介绍说,“人类首次看见的那个黑洞,喷流的辐射覆盖从无线电波、到可见光、再到伽马射线的整个电磁波谱。对每个黑洞而言,其在各电磁波段的辐射特征各不相

同。通过收集这些辐射的‘指纹’,可以加深人们对黑洞及其喷流的理解。”

19个望远镜阵多波段的观测数据与事件视界望远镜(EHT)观测相结合,可以让科学家对天体物理

学一些最重要、最具挑战性的研究领域进行深入分析。例如,进一步检验并改进爱因斯坦广义相对论、深入研究“宇宙线”起源等科学问题。

面对浩瀚宇宙,科学探索无穷无尽。目前,全球科学家正在对人类首

次看见的那个黑洞、银河系中心超大质量黑洞以及另外若干遥远的黑洞,再一次通过事件视界望远镜(EHT)和其他望远镜阵进行更广泛的联合观测。在这新一轮观测中,上海天马望远镜也参与其中。

寻亲公告



黄星皓(衡阳市社会福利院取名),性别男,于2012年7月14日06时,在衡阳市中心汽车站被捡拾,被捡拾时约7天,着白色婴儿服,随身携带奶粉、尿片,身体状况正常。

请孩子的亲生父母或者其他监护人,持有效证件与衡阳市社会福利院联系,电话0734-8493944,地址:衡阳市雁峰区易家塘25号。即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。

衡阳市民政局
2021年4月12日

遗失声明

浙江舟山中铝石油化工有限公司不慎遗失4张衡阳油库的付油通知单,付油通知单FY1029876358,0号车用柴油(VI)10吨;付油通知单FY1029876359,0号车用柴油(VI)10吨;付油通知单FY1029876360,0号车用柴油(VI)5吨;付油通知单FY1029876361,0号车用柴油(VI)5吨。现声明作废!

浙江舟山中铝石油化工有限公司
2021年4月13日

中国银行保险监督管理委员会 衡阳监管分局公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会衡阳监管分局批准换发保监兼业代理业务许可证。业务范围:许可该机构经营中国银行保险监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列为准。现予以公告。

衡阳市沪湘汽车销售有限公司

机构编码:430400763254711001

许可证流水号:0703528

住所:湖南省衡阳高新区彩霞街23号

发证机关:中国银行保险监督管理委员会衡阳监管分局

发证日期:2021年4月1日

有效期:长期

这些城市取消落户限制

城区常住人口<300万,积分落户以社保缴纳和居住年限分数为主

13日,国家发展改革委官网发布《2021年新型城镇化和城乡融合发展重点任务》(以下简称《任务》),包括覆盖了促进农业转移人口有序有效融入城市、提升城市群和都市圈承载能力、促进大中小城市和小城镇协调发展、加快建设现代化城市、提升城市治理水平、加快推进城乡融合发展等多个方面。

《任务》提出,将有序开放放宽城市落户限制,城区常住人口300万以下城市落实全面取消落户限制政策,实行积分落户政策的城市确保社保缴纳年限和居住年限分数占主要比例。

允许租房常住人口在公共户口落户

《任务》指出,将有序开放放宽城市落户限制,促进农业转移人口有序有效融入城市。各类城市根据实际需求,合理确定落户条件,推动进城就业生活5年以上和举家迁徙的农业转移人口、在城镇稳定就业生活的新生代农民工、农村学生升学和参军进城的人口等重点人群便捷落户。

城区常住人口300万以下城市落实全面取消落户限制政策,实行积分落户政策的城市确保社保缴纳年限和居住年限分数占主要比例。城市落户政策要对租购房者同等对待,允许租房常住人口在公共户口落户。推动具备条件的城市群和都市圈内社保缴纳年限和居住年限累计互认。

支持有条件地区将未落户常住人口纳入普惠性学前教育保障范围

《任务》强调,推动城镇基本公共服务覆盖未落户常住人口。鼓励在人口集中流入城市扩大义务教育阶段公

办学校学位供给,优化事业编制调配、增加教师编制数量。支持有条件的地区将未落户常住人口纳入普惠性学前教育保障范围,简化社保转移接续程序,完成养老保险全国统筹信息系统建设,推进普通门诊费用跨省直接结算等。

同时继续安排中央财政市民化奖励资金。健全城镇建设用地增加规模与吸纳农业转移人口落户数量挂钩机制。依法维护进城落户农民承包地、宅基地、集体资产等权益,支持探索农村“三权”依法自愿有偿退出机制。

相关链接:
城市规模划分标准

根据2014年11月国务院发布的《关于调整城市规模划分标准的通知》,以城区常住人口为统计口径,目前将城市划分为五类七档。其中,城区常住人口300万以上500万以下的城市为大城市(I型),城区常住人口500万以上1000万以下的城市为特大城市;城区常住人口1000万以上的城市为超大城市。这意味着,除超大、特大城市和部分大城市外,其余城市将全面放开落户限制。

据《城市建设统计年鉴》数据,截至2019年末,全国城区常住人口300万以上的大城市、特大城市、超大城市达到30座。其中,超大城市包括上海、北京、重庆、广州、深圳、天津6座城市,特大城市包括东莞、武汉、成都、杭州、南京、郑州、西安、济南、沈阳、青岛、10座城市。大城市(I型)包括哈尔滨、长春、大连、合肥、昆明、太原、长沙、苏州、南宁、乌鲁木齐、石家庄、厦门、宁波、福州14座城市。

(综合国家发改委官网消息)

今年新型城镇化建设划定重点任务路线图

新开工改造老旧小区5.3万个

新华社北京4月14日电 13日,国家发展改革委发布《2021年新型城镇化和城乡融合发展重点任务》(简称《重点任务》),划定2021年政策和建设重点。

《重点任务》指出,协同推进户籍制度改革和城镇基本公共服务常住人口全覆盖,提高农业转移人口市民化质量。各类城市要根据资源环境承载能力和经济社会发展实际需求,合理确定落户条件,坚持存量优先原则,推动进城就业生活5年以上和举家迁徙的农业转移人口,在城镇稳定就业生活的新生代农民工、农村学生升学和参军进城的人口等重点人群便捷落户。

明确全面落实城区常住人口300万以下城市取消落户限制政策,实行积分落户政策的城市应确保社保缴纳年限和居住年限分数占主要比例。允许租房常住人口在公共户口落户。

深化改革农村土地制度。积极探索实施农村集体经营性建设用地入市制度,出台稳妥有序推进农村集体经营性建设用地入市的指导意见。推动深化农村宅基地制度改革试点地区率先健全宅基地分配、流转、抵押、退出、使用、收益、审批、监管等制度。鼓励农村集体经济组织及其成员采取自营、出租、入股、合作等方式,盘活农村闲置宅基地和地上房屋。城镇建设用地方面,全面推行增量投放与存量盘活利用相挂钩。

在城市更新方面,推进以老旧小区、老旧厂区、老旧街区、城中村等“三区一村”改造为主要内容的城市更新行动。加快推进老旧小区改造,2021年新开工改造5.3万个,因地制宜将一批城中村改造为城市社区或其他空间。

同时,《重点任务》指出,着力解决大城市住房突出问题。加快培育发展住房租赁市场,有效

盘活存量住房资源,有力有序扩大租赁住房供给,完善长租房政策,合理调控租金水平。

以人口流入多、房价高的城市为重点,扩大保障性租赁住房供给,着力解决困难群体和农业转移人口、新就业大学生等新市民住房问题。单列租赁住房用地计划,探索利用农村集体建设用地和企事业单位自有闲置土地建设租赁住房,支持将非住宅房屋改建为保障性租赁住房。

日前,住建部召集了北京、上海、广州、深圳、福州、南宁6个城市相关部门负责人召开保障性租赁住房工作座谈会,明确城市人民政府要把发展保障性租赁住房,解决新市民、青年人住房问题列入重要议事日程。

易居研究院智库中心研究总监严跃进表示,要求统筹做好开放放宽落户、人才引进和房地产调控工作,并明确合理调整租金水平是之前从未有的。这意味着,各地需要积极落实新型城镇化的相关任务,在稳房价、稳地价、稳预期的基础上,把稳租金也作为一项重要的工作来抓。

广告

资产清算公告

根据衡编办函[2020]33号文件精神,衡阳市体育馆予以撤(兼)销,目前已进入注销清算阶段,请与衡阳市体育馆有债权债务关系的单位及个人,自本公告发布之日起30天内来衡阳市体育馆清算组联系清算,逾期责任自负。

联系人:杨湘荣
电话:0734-2574880
特此公告

衡阳市体育馆

2021年4月13日

下列证件 声明作废

1.中国人民银行衡阳市中心支行发给湖南省福祥消防安全职业培训学校核准号为J5540002347601号开户许可证正本
2.衡阳市珠晖区老龄工作委员会发给范春生的24483212号老年优待证
3.衡阳市雁峰区老龄工作委员会发给沈联群的24616608号老年优待证
4.衡南县市场监督管理局2017年发给衡南县松江杰林木材加工厂的统一社会信用代码为92430422MA4LTB4J20号营业执照正、副本
5.耒阳市交通运输局发给湖南省衡阳汽车运输集团有限公司耒阳分公司的430481100024号道路运输证
6.衡阳市珠晖区老龄工作委员会发给李本尧的24420952号老年优待证
7.耒阳市水东江街道办事处发给李本尧的24420952号老年优待证
(2018)NO:01500991号湖南省行政事业单位往来结算收据
8.衡南县民政局发给衡南县锦程学校统一社会信用代码为52430422396641073C号民办非企业单位登记证书正本(有效期2017.3.31至2021.3.31)